

# DEBRECZEN.

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

### A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötárkos példány 5 kr.  
Nagyobb példány, mint azelőtt több  
is több hirdetésnek, sőt azelőtt  
legelőbb árért.  
Bélyegdíj: minden bejelentés külön  
30 kr.  
Nyilatkozat: en megjelölés költsége  
minden példány 15 kr.  
Név- vagy bértelentelül beküldött  
kérlek nem vétnék tekintetbe.  
Ugyanintézés kizárta nem adának  
vissza.

**Elsőfőségi árak:**  
Melyben és postán küldve  
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.  
Fél évre 6 ft. Hónaponként 1 ft.  
Előfizetési pénz a minden költsémmel:  
15 frank, VESENYI-kéz, földmész a szer-  
kesztőségbe birtokosra küldendő.  
Elsőfőségi helyben:  
TELEGYI K. LAJOS és társ. OSATHY  
KAROLY könyveskereskedésben a a  
szerkesztőségben. Egyébütt a postai-  
tások után.

### Hol az erény, hol a bűn?

Debreczen, febr. 23.

(\*) Hajlajtok meg emberek az igazság előtt, mert az igazság igazán itél. Ha ma egy rablójlikos akasztófán temetése megy véghez, ezrek kísérik a fejéhez, s ezren siratják, mert oly ifjú, mert még lehetett volna, mert még boldog is lehetett volna.  
Midőn a társadalmi életben valaki embertársának romlására van, midőn sem mint munkás, sem mint családtag, sem mint honpolgár többé nem használható, a világi törvény azt mondja reá: „elég, eddig a lét határa”, kiviszik a bitófáig nagy kísérettel, ott aztán „csitt!”  
Azon szerencsétlen, kit így utólrét az igazság, sokkal szerencsésebb, mint azon igaznak, becsületeseknek látszó, kik nem egyes egyéntől, hanem az egyének összegtét, — az államot vagy a társadalmat.

Vannak oly derék hazafiak, kik mindent nagyon szeretnek, különösen a mi nem övék. Vannak oly nagynevű politikusok, kik minden kis név előtt meghajolnak, csak hogy ők a társadalom kasszülőjén fentebb állhassanak.  
Nem kell említenünk azon apró csempészeket, melyek által az egyén gazdag, az állam pedig így apró szilpilyozás mellett szegény lehet. A közelmúltban elég példát találunk a szedelgés minden nemében. Nem kell a korona megjegyzését idéznünk a mostani életrevalóság tekintetében: hogy ez mégis „disznóság!”

Nemzetünk előtt a korona mindig tekintély volt, a magyar nemzet őseitől öröklött hagyomány szerint pietással ragaszkodott ahoz, legkiválóbb pedig akkor, midőn a korona a nemzet érdekében mindig kész kimondani az igazat.  
Tekintsünk szét csak az államélet mezéjén, — itt a kis bünsös nagy bünlődéssel vezekel, míg a nagy bünsös a közvélemény lapátján csak ellapul s hallgat. Ha bünt bírál a közvélemény, hol találja? A Tisza-rendszerben, mert már rendszerré lett a mi eddig csak kezdemény volt.

A Tisza-kormány intézménye azon iskola, honnan a legnagyobb gonosztervök kerültek ki. Az innen kerültül honnagyk tudják mutatni, mennyire szeretik a hazát, de csak azért, hogy az álca alatt annál gyonyosabb firtörképeket vágassanak.  
Ha gonosztervöl van szó, bizonyára nem az a nagyobb gonosztervöl, ki egyéni erejével egyén birtokához igyekszik minden áron jutni, hanem az, ki a társadalom jólétének megbuktatására magához hasonló ezinkostársakkal szegődik. Midőn a törvény a méltóság, nagyságos gaz orvok megrékezésére hálót vet, azon régi közmondás igazat tapasztaljuk, hogy: a pókháló a legyet megfogja, a dongót átbocsátja.

A kik magasabban állnak, nagyobb esnek. Nekünk oly szerencsés helyzet jutott osztályrészül, hogy inkább a hatalmasok botlanak meg bennünk, mint mi elesnénk. Csak kísérjük figyelmünkkel a közvélemény mozgalmait, és az erények és a bűnök közötti különbséget megismerjük.

### A „DEBRECZENI” TÁRSASÁGA.

— Regényes korrajz. —

### IV. — Felmentése.

(80.)

Ha az esküdtszék érett megfontolás után azon következtetésre jön, hogy még mindig lehet kétség a vádlott részéről, akkor engedje a kétséget az ő javára, hogy mint szabad ember vonulhasson el. Ha nem, legyen kötelessége a bünsös szót kimondani.  
April 17-én hozta fogott a főbíró Lord Campbell 10 órára a per rövid tartalmának előadásához és délután 3 óráig beszélt, mire az esküdtek tanácskozás véget visszavonultak.  
Ezen per bezárása következő volt:  
Mielőtt az esküdtek visszavonultak, kijelentette vádlott, igen felizult állapotban, — hogy a Giorginál Brüsszelben talált golyók nem ugyanazok, melyek Párisba küldtek. Ő azért nem állított maga mellett tanukat, hogy senkit se hozzon veszélybe. Ő csak se segédít-

lemmel a tényeket, melyek mindig elevenebbet sebeket ütnek a nyomasztóan elcsigázott állam testén; vizsgáljuk az okokat, melyek a jogfosztogatást egymásután előidézik. Ha egykor a most pompálkodó Tisza-rendszer bevégzi pályafutását, nyugodtan mondhatunk bírálót lezajlott uraima fölött, ezen bírálat ugyan a rendszer megállapítására nézve a történelem szábjában bizonyára nem leand valami kedvező, mert azon hatalom, ki a mis szemében a szálkát fölfedezi, holott saját szemében genda vagyon, illetékes igazságszolgáltatásra egyáltalában nem alkalmas. A mi a magasban erény, az a porban bűn.

### Politikai szemle.

Debreczen, febr. 23.

(A költségvetési vita) megindult az országgyűlésben. A vita első napján szombaton már hoztak tudósítást. A vita második napján Grünvald Béla és Apponyi beszélt; utóbbinak kitűnő beszédét, — melyben a Tisza-kabinet tagjainak kormányzati képességét fejtegette — tesztül figyelemmel hallgatták. A költségvetés ellen Orbán Balázs szólalt fel értelemes, szép beszédében, támogatva a függetlenségi párt határozati javaslatát. Szóvalkötésben különösen kiemelte, hogy költségvetésünkben mennyire túlsúlyban vannak az egyéb kiadásaink felett Ausztriáért kidobott milliók. A mai (hétfői) ülésben várják Széll Kálmán felszólalását.  
(Az ó-kaniszi választókerületben) a függetlenségi párt jelöltje Füzesséry Géza budapesti ügyvéd. A választás márczius 1-én lesz.  
(A pétervári legújabb merénylethez.) Teljesen kétségelenné tartják immár Pétervárot, hogy a legutóbbi borzostó merénylet terebély magas államhivatalnokok és főbb udvari tisztiek is be voltak avarva, sőt hogy az összeesküvők jobbadára ily emberekből állanak, kik holnap újra megkísérik, mi nekik ma nem sikerült. Ennek folytán roppan mérben eszközök Pétervárot az elfogatásokat. Már 6 ezer egyen lett letartóztatva. Hírlik, hogy a császár márczius 2-án, uralkodásának 25-ik éfordulóján leköszön.

### Az a mi népbankunk.

Debreczen, febr. 21.

(+) Nem volt nagyobb igaza senkinek, mint annak a ki azt mondta reánk hogy: táblabíró nemzet vagyunk; az az hogy beszélni, lármázni nagyon is szeretünk, hanem aztán tenni annyival kevesebbet.  
Oda fenn folyórtt ezen török a fejüket, hogy mire nem hoztak még törvényt a helyeit, hogy azt néznek meg miszerint a mit gyártottak mennyiben felel meg a gyakorlati életben a ezélnak. De reire borura fércelik össze a tarkánál trébb törvényeket és bizony a leg-többhöz gyomor kell, hogy megemésze még pedig jó. Hanem hát azt szokták mondani, hogy bolondnak a fa pént is jó.  
Itt alant meg — vagyis a népnél — minden egyébre gondolnak inkább csak arra nem, hogy azt a mit a törvények hiányos volta elrontott helyre hozzuk; vagy a miről intézkedni a törvényhozás elfelejtett, de a mi pedig élet feltételünk, arról mi magunk társadalmi után intézkedünk, s ha a törvényhozás nem tette, teremtünk mi magunk alapot a megélhetésre.  
Mennyi sok szép dikiók hangzottak el csak a közelmúltban is az ipar és közgazdászati emelés érdekében, és vajon gyakorlati eredménye van-e? Anyiféle variációkban van már megírva a módozata egy az iparos mint a gazdaság közönség sorsa javításának, hogy nincs az a hadvezér, a ki különb teret tudjon ké-

szíteni; s vajon van-e csak egy is abból életbeléptetve. Hiszen az ipar illetőleg a szatyorfonást, — vagy a közgazdaságot illetőleg a kassát — rétműves iskola felállítását csak nem vehetjük olyanoknak mint az eddigi sütyéd-álapotot hivatra lennének felsemleni. Törel legyen itélünk, hogy a legesekélyebbek látszó mozzanatok is kisinyelének, vagy fitymálnánk, azonban ezek csak pirányi részei ama nagy egésznek, mely képes lesz azt a lökést megadni mi okvetlenül megkivántuk arra, hogy a nyomorúság állapotból kivergőd-hessünk.  
A mit mi önerőnkkel létesíteni tudunk, arra nézve ne várjuk mi a kezdeményezést felőlől; mert igaz hogy az irás szerint minden áldás felülről jön, azonban ha csak ös-szegedott kézzel élünk, mint a mesebeli restek, bizony felkopik az állunk.  
Milyen nagy hűhót csaptak csak nem régebben is a népbankokkal, mint olyanokkal, melyek a kisbirtokos, és iparos osztály segéd-elmzését tűznék ki célul, és vajon hányat állítottak fel az országban két három év alatt? Hát bizony tudunkkal egyet sem. Pedig azon nehány melyet 10—12 évvel ezéltől létesítettek, s melyek 10 kros betétekből keletkeztek, most százezreket sőt néhány esetben milliókat is forgatnak.  
Milyen nagy áldás az ilyen népbankok tagjainak, különösen a mostani sanaryu viszonyok között, hogy van hely hol biztos segélyre találunk. Mig más vidékeken hol csak a sül galamb repülését várják, most meg a kenyeret is kétszer veszi fel egy az iparos mint a gazdaság, mig egyszer mer belőle vágni.  
Nálunk Debreczenben is még a múlt évben megpendített egy ilyen 10 kros betéteken alapuló népbank eszméje, hozzá is szölk a lapok; a közönség egy része megvárta a kezdeményezést azonban az egyszer úgy jirtak azok kiknek hivatauk lett volna e kezdeményezés mint a sötétben egymással találkozó két félnék ember, mindanik a másikra néz, hogy valjon mit akar.  
Pedig a székesfehérvári most 10 éve alakult meg a ma már millióra megy a forgalma évenként s ha ott egy sikerült, miért ne sikerülne háromszorta nagyobb városunkban is.  
Bizonyára az önségely eszméje az, mely bennünket képes eljuttatni a nemzeti jólét magaslatahoz, mert az vet gátat az annyira elharapozott uszorának, mely pedig épen úgy megörölésel fnyegyet önállóságunkat mint a löbérét az aranka. Ha az iparos, vagy gazdaság oló pént kap: iparba, gazdaságba többet fektethet, a több után nyeresége is több és így méltán mondhatjuk, hogy emelkedésünknek első lépője a népbankok, az önségelyű egy-letek minél nagyobb számban létesítése.  
Azért hát első abból a felhőmályból a debreczeni népbankkal, — ne csak beszélnünk már, hanem egyszer tegyünk is!

A magyar általános ipar-egylet alakuló közgyűlése.  
— Saját tudósítástól. —  
Budapest, febr. 22.  
A „magyar általános ipar-egylet” ma délután 1/2 11 óraker tartotta alakuló közgyűlést a főszékhelyen nagy teremben. Németh Imre min. tanácsos az előkészítő bizottság nevében felhívta a közgyűlést, hogy kértje fel br. Kochmeister Frigyeszt az elnöki szék elfoglalására. Br. Kochmeister megköszönte a közgyűlés bizalmát elfoglalja az elnökséget s a jegyzőkönyv vezetésére dr. Tóth Kálmán ügyvéd urat, a jegyzőkönyv hitelesítésére: Schuster Ignác, Láng László s Trasser Alajos urakat kérte fel.  
Mielőtt a közgyűlés a napirendre tér: Keleni Károly röviden hathatós szavakban jelzi, hogy az alakuló egylet mily álláspontot kíván elfoglalni az eddig már megalakult hason czélú egyletek, s iparos szövetségekkel szemben kifejtji, hogy az erket nem szétforgácsolni, hanem egyesíteni akarja az egylet s miután ugyanazon czél elérésére törekszik:

széki teremben hangzottak, kint a számos sokaság is utánozta, és viharos öröm jelenet következett.  
Az összeesküvésre szóló vád, mely még Bernard ellen fenállott, egy Certiorari által a Queen's Bench törvényszékhez utasított; az ily vétekeért azonban kezesesség is állítható, és minthogy a törvényszéken sokan jelentkeztek kezesekül, várható volt, hogy Bernard, még azon este szabad lábra tétetik, — mi meg is történt.  
„Bernard felmentése” — írta akkor egy angol, — általános napi beszéd tárgya. Az értelem, melyet az esemény előidézt, alig leírható. Nem lehet tagadni, hogy mindketten a császár és az angol kormány, sikeres kimenetelle számítottak, minsem oly eszközre, hogy sok nehézséget elismitsanak. — A köz-társasági szövetség, ugy látszik, hogy igaz-ságosan vagy igazságtalanul a hallgatók minden rokonzenéret élvezte, és figyelemmel volt tagadni, hogy az esküdtek politikai és nemzeti ösztönei befolyással voltak döntő határozatukra; de mi azt gondoljuk, hogy iré-letük semmi más nem volt, mint a mit várni lehetett, és minden hasonló esetben várandó lesz tudni kellett, hogy élénk rokonzenévet fog-

széki teremben hangzottak, kint a számos sokaság is utánozta, és viharos öröm jelenet következett.  
Az összeesküvésre szóló vád, mely még Bernard ellen fenállott, egy Certiorari által a Queen's Bench törvényszékhez utasított; az ily vétekeért azonban kezesesség is állítható, és minthogy a törvényszéken sokan jelentkeztek kezesekül, várható volt, hogy Bernard, még azon este szabad lábra tétetik, — mi meg is történt.  
„Bernard felmentése” — írta akkor egy angol, — általános napi beszéd tárgya. Az értelem, melyet az esemény előidézt, alig leírható. Nem lehet tagadni, hogy mindketten a császár és az angol kormány, sikeres kimenetelle számítottak, minsem oly eszközre, hogy sok nehézséget elismitsanak. — A köz-társasági szövetség, ugy látszik, hogy igaz-ságosan vagy igazságtalanul a hallgatók minden rokonzenéret élvezte, és figyelemmel volt tagadni, hogy az esküdtek politikai és nemzeti ösztönei befolyással voltak döntő határozatukra; de mi azt gondoljuk, hogy iré-letük semmi más nem volt, mint a mit várni lehetett, és minden hasonló esetben várandó lesz tudni kellett, hogy élénk rokonzenévet fog-

széki teremben hangzottak, kint a számos sokaság is utánozta, és viharos öröm jelenet következett.  
Az összeesküvésre szóló vád, mely még Bernard ellen fenállott, egy Certiorari által a Queen's Bench törvényszékhez utasított; az ily vétekeért azonban kezesesség is állítható, és minthogy a törvényszéken sokan jelentkeztek kezesekül, várható volt, hogy Bernard, még azon este szabad lábra tétetik, — mi meg is történt.  
„Bernard felmentése” — írta akkor egy angol, — általános napi beszéd tárgya. Az értelem, melyet az esemény előidézt, alig leírható. Nem lehet tagadni, hogy mindketten a császár és az angol kormány, sikeres kimenetelle számítottak, minsem oly eszközre, hogy sok nehézséget elismitsanak. — A köz-társasági szövetség, ugy látszik, hogy igaz-ságosan vagy igazságtalanul a hallgatók minden rokonzenéret élvezte, és figyelemmel volt tagadni, hogy az esküdtek politikai és nemzeti ösztönei befolyással voltak döntő határozatukra; de mi azt gondoljuk, hogy iré-letük semmi más nem volt, mint a mit várni lehetett, és minden hasonló esetben várandó lesz tudni kellett, hogy élénk rokonzenévet fog-

széki teremben hangzottak, kint a számos sokaság is utánozta, és viharos öröm jelenet következett.  
Az összeesküvésre szóló vád, mely még Bernard ellen fenállott, egy Certiorari által a Queen's Bench törvényszékhez utasított; az ily vétekeért azonban kezesesség is állítható, és minthogy a törvényszéken sokan jelentkeztek kezesekül, várható volt, hogy Bernard, még azon este szabad lábra tétetik, — mi meg is történt.  
„Bernard felmentése” — írta akkor egy angol, — általános napi beszéd tárgya. Az értelem, melyet az esemény előidézt, alig leírható. Nem lehet tagadni, hogy mindketten a császár és az angol kormány, sikeres kimenetelle számítottak, minsem oly eszközre, hogy sok nehézséget elismitsanak. — A köz-társasági szövetség, ugy látszik, hogy igaz-ságosan vagy igazságtalanul a hallgatók minden rokonzenéret élvezte, és figyelemmel volt tagadni, hogy az esküdtek politikai és nemzeti ösztönei befolyással voltak döntő határozatukra; de mi azt gondoljuk, hogy iré-letük semmi más nem volt, mint a mit várni lehetett, és minden hasonló esetben várandó lesz tudni kellett, hogy élénk rokonzenévet fog-

széki teremben hangzottak, kint a számos sokaság is utánozta, és viharos öröm jelenet következett.  
Az összeesküvésre szóló vád, mely még Bernard ellen fenállott, egy Certiorari által a Queen's Bench törvényszékhez utasított; az ily vétekeért azonban kezesesség is állítható, és minthogy a törvényszéken sokan jelentkeztek kezesekül, várható volt, hogy Bernard, még azon este szabad lábra tétetik, — mi meg is történt.  
„Bernard felmentése” — írta akkor egy angol, — általános napi beszéd tárgya. Az értelem, melyet az esemény előidézt, alig leírható. Nem lehet tagadni, hogy mindketten a császár és az angol kormány, sikeres kimenetelle számítottak, minsem oly eszközre, hogy sok nehézséget elismitsanak. — A köz-társasági szövetség, ugy látszik, hogy igaz-ságosan vagy igazságtalanul a hallgatók minden rokonzenéret élvezte, és figyelemmel volt tagadni, hogy az esküdtek politikai és nemzeti ösztönei befolyással voltak döntő határozatukra; de mi azt gondoljuk, hogy iré-letük semmi más nem volt, mint a mit várni lehetett, és minden hasonló esetben várandó lesz tudni kellett, hogy élénk rokonzenévet fog-

széki teremben hangzottak, kint a számos sokaság is utánozta, és viharos öröm jelenet következett.  
Az összeesküvésre szóló vád, mely még Bernard ellen fenállott, egy Certiorari által a Queen's Bench törvényszékhez utasított; az ily vétekeért azonban kezesesség is állítható, és minthogy a törvényszéken sokan jelentkeztek kezesekül, várható volt, hogy Bernard, még azon este szabad lábra tétetik, — mi meg is történt.  
„Bernard felmentése” — írta akkor egy angol, — általános napi beszéd tárgya. Az értelem, melyet az esemény előidézt, alig leírható. Nem lehet tagadni, hogy mindketten a császár és az angol kormány, sikeres kimenetelle számítottak, minsem oly eszközre, hogy sok nehézséget elismitsanak. — A köz-társasági szövetség, ugy látszik, hogy igaz-ságosan vagy igazságtalanul a hallgatók minden rokonzenéret élvezte, és figyelemmel volt tagadni, hogy az esküdtek politikai és nemzeti ösztönei befolyással voltak döntő határozatukra; de mi azt gondoljuk, hogy iré-letük semmi más nem volt, mint a mit várni lehetett, és minden hasonló esetben várandó lesz tudni kellett, hogy élénk rokonzenévet fog-

Jelen voltak: Simonffy Imre polgármester elnök, dr. Király Ferenc az iparkamara titkára, Kovács Sándor tisztügyész, Simonffy Sámuel; H.-Dorog: Nagy Miklós polgármester; Fejér György rendőrkapitány, Görög Péter. H.-Nánásról: Nagy László polgármester, Katona Endre lelkész, Sebestény Lajos bíró, Hegedűs Pál, Nagy Gábor, László Alajos kiküldött; Fráter Imre: H.-Boszörményről: Lengyel Imre, Gaál Mihály, Uzonyi Imre, Nagy Elek, Léray Márton, Czeizler László. Az egy főkapitányság részéről: Fót: Nagy. Zsendovics József prépost kanonok; Mezőker Gyula földbíró; Gr. Csáky Tivadar, Szepessy Gusztáv, Balogh Mihály városi mérnök, K. Tóth Mihály vasuti mérnök.  
Simonffy Imre polgármester üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a kivitelhez közelebb hozni, a Debreczenről H.-Boszörményen, H.-Dorog és Nánás községeken keresztül Polgárig vezető vasutonal ügyét; e tekintetben az eddigi értekezletek jegyzőkönyvei nyomtatvány, az ország első és II.-od sorbani érdekeltségeinek megküldték, hogy a mai értekezleten üdvözlőlvén a megjelenteket, az értekezletet megnyitotta nyilatkozával. Előadja, hogy a jelen értekezletnek célja nem egyéb, mint megbeszélni, s lehetőleg a

H. Nánás egyik képviselője, most már ki-nyilatkozta, hogy a város rászéről fel- vannak hatalmazva, hogy a hozzájárulási arányra nézve az érdekeltek előtt határozati összeget fejlesztesse...

bekezdendő, és miután mindegyik érdekeltje a maga részéről két meghatalmazottat kiné- vez: a vonalrészt trasszírozása, majd kiépítése haladéktalanul kezdődött.

UJDONSÁGOK.

\* Irodalmi felolvasást fog nálunk tartani Pokorny Jenő fővárosi hírlapíró március 6-án, mint a központi lapokban olvassuk. A felolva- sás tárgya „A magyar hírlapirodalom” lesz.

\* Kossuth Lajos nagy hazánkfűtő irat- airtól több térs közlemény jelent meg a la- pokban, nevezetesen az is, hogy a nemzet ki- adás csak hat hónap múlva fog megjelenni a magyar után. E közzététel szemben a leg- li előbbi forrásból a körtekezők irhatjuk: A magyar kiadás március vége felé fog meg- jelenni. Egy hónapra reá a német, angol, fran- cöz és orosz kiadások szinte napról napra fog- nak látni. Megemlíthetjük, hogy az orosz for- dítást Helly Ignác képviselő ur esközi.

\* Nyílt nyugta. Az alföldi tek. takaré- képzés részéről, a debreczeni négyelet javára adományozott 10 forintot o. e. az egylet ne- vében nyilvánított tisztelettel párosult közö- nem mellett felvettem. Debreczenben, 1880. február 21. Márton László, négyeleti pénz- tartó.

\* Szerkesztőségünkben többen említették fel panaszkepet, hogy a debreczeni könyv- könyvtára, és kártyagyár részvényei vissza- fizetésére, a lezárási eljárástól a múlt év szeptember, vagy október havában megtör- tén, mégis nem csak, hogy a kihuzott rész- vények mind e ideig is ki nem fizetettek, hanem még a kihuzott részvény-számok sem hozták nyilvánosságra. Az ilyen eljárás a vállalkozási, a tartulási kedvet öli el a bi- zalmatlanágnak, s eszadaltos, hogy éppen Debreczenben, ha valami vállalati tartulattal nagy ügyel-bajjal össze lehet hozni, annak rendszeren ilyen vége van. Ugy értesülünk, hogy a kihuzott részvények kifizetésével a helybeli iparegyesületi takaréki és hitel intézet van megbízva. Ne u tessék fel ezen intézetről, — mely a kedvező viszonyok közt is előlnek bizonyult be, — hogy a kifizetés 6 hátrál- tású, hanem a munkában, a kifizetéssel 6 van megbízva, szükségét látván annak, ha a részvényeseket az ügy valódi állásának fel- derítésével megnyugtathatja.

\* A debreczeni kereskedő testület febr. hó 21-ikén tartá választmányi ülését. Elnök Szepessy Antal; úttár: a jegyző B-sztarcsegy Károly. A választmányi tagok nagyobb rész- t jelen voltak. Elnök megnyitván az ülést f. évi január hó 24. tartott választmányi ülés előter- jesztése alapján a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karak f. 1879/80 tanévre adandó drágasági pótlék kezdése merült fel; melyre nézve az időszerűt azonnal folyórá- tendó 5% szavazattal meg. Tártyalattak a folyó ügyek közül Németi L. kereskedő kér- vényre Bertó L. tanulóak özgje-álói kitöröl- tetése iránt. Helybenhagyott. — Czukor L.

\* A loocs-pocs idénye beállott. Egész nap és éjjel olvad, közben eső esik; a hó- tő- meg alól bőven omlik az iszapos víz, annyira, hogy a járdákon már nem is lehet közlekedni. — Az olvadás azonban egyébut még nagyobb bajt okoz; a folyók duzzadnak, a lapályok el vannak borítva s ha az isteni gondviselés nem óri, s ha az olvadás így rohamos lesz, a folyamok körül ismét be fog állani az árvíz- veszedelem, — talán még nagyobb a tav- nyalán is.

\* Gyászjelentés. — Mély fájdalommal s me- gszorongott szívvel tudatjuk néhai VES- KÖZCI BUDAHAZI JÓZSEFNEK az áldott emlékeztetést jó férjnek, atyának, illetőleg é- rnak, nagyapának és testvérnek folyó év fe- bruárius hó 21-ik napján, munkás és közhasznú élete 72 ik, boldog házasságának 47-ik évében, hosszas, de különösen 6 heti súlyos szenvedés után bekövetkezett elhunytát. A halotti gyász- tisztességet február hó 24-ik napján, ked- den délután 3 órakor, előbb a nagy-csaputó- czaai 359. számú háznál, aztán a ref. kistémp- lomban rövid szertartással történik, s onnan a boldogulniak földi részei a cseleg-útcazi sir- kertbe vitetnek a földi nyugalomra. — Mély gyászszünettel a boldogulniak vérokona- nai, pályatársai, ösmerészei s általában az egész t. ez. közönség részvételt kívánó tagjai tisztelettel meghívottak. — Debreczen, 1880. február 22. Öregy Budaházy József, Na- nányi Theresia; Budaházy Mihály, a megbol- dogult testvére; Budaházy Jozsefa, férj. Ber- goffer István; Budaházy Mária, férj. Budaházy Antal; Budaházy Mikós s neje Gyúrkó Maud; Budaházy Albert s neje Berghofer Ida; Budaházy Johanna, férj. Kassay Samu- el, az unokák nevében is.

\* Felekyné. a budapesti nemzeti színház előrendő drámai lényje vendég-előadás- csa- jából városunkba érkezett. Első fellépé- hol- nap lesz „Stuart Mária”-ban. Színházlátoga- tóközönségünk az ő fellépéit folytán ritka mé- rézetben fog részesei.

\* Gazdátlan malom. Pozsonyban nem rég egy vízi malmot fogtak ki, mely Ausztriából uszárt lefelé. Egy lélek sem volt rajta. Több odaváló molnár a partra kötött idegen malmot felszárkolt szétbontolni kezdte. A pozsonyi hatóság hírlapok utján felszólítja most az is- meretlen tulajdonost, hogy malomát rendel- kezzék.

\* Ördög bilijája. B. P. helybeli lakos mesterségére beütelés hentes mester, a múlt év mártus 20-án felrúdlott Budapestre sörtes- eladói. Persze, hogy Kőbányán a sörtes- kül- városban fenéklét meg, s miután eladta sör- tét, beéret egy kis áldomásra Friedmann Bernát kőbányai lakoshoz. — Ott épen compania volt, s a lázi ur indítványára mellé ültek és makoának. Kártyázás közben a debreczeni évi- vit a szíves házi gazla csakította, úgy hogy a játék végére alig enlékszik. Miután azo- ban maga is kíváncsi volt rá, jelentést a fent- fejtett törvényszéknek. A tárgyalás tegnapi délután tartott meg s hazzard játék véstéggel vádolva Friedmann Bernát, Györgyevics Sándor és B. P. állottak a törvényszék előtt. B. azt állítja, hogy h-tven forintjából reggel csak 20-át talál szézeben. Vádlottak ezzel szem- ben azt mondták, hogy B. Guzelimni Péter szalmái eszmélőtől 300 frt kért kölcsön, annak most is tartozik. A törvényszék, miután harmad rendű vádlott Hora Alajos, — ki jelen- leg Pozsonyban van — nem jelelt meg a tárg- yalást elnapolta.

\* A debreczeni kereskedő testület febr. hó 21-ikén tartá választmányi ülését. Elnök Szepessy Antal; úttár: a jegyző B-sztarcsegy Károly. A választmányi tagok nagyobb rész- t jelen voltak. Elnök megnyitván az ülést f. évi január hó 24. tartott választmányi ülés előter- jesztése alapján a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karak f. 1879/80 tanévre adandó drágasági pótlék kezdése merült fel; melyre nézve az időszerűt azonnal folyórá- tendó 5% szavazattal meg. Tártyalattak a folyó ügyek közül Németi L. kereskedő kér- vényre Bertó L. tanulóak özgje-álói kitöröl- tetése iránt. Helybenhagyott. — Czukor L.

\* A loocs-pocs idénye beállott. Egész nap és éjjel olvad, közben eső esik; a hó- tő- meg alól bőven omlik az iszapos víz, annyira, hogy a járdákon már nem is lehet közlekedni. — Az olvadás azonban egyébut még nagyobb bajt okoz; a folyók duzzadnak, a lapályok el vannak borítva s ha az isteni gondviselés nem óri, s ha az olvadás így rohamos lesz, a folyamok körül ismét be fog állani az árvíz- veszedelem, — talán még nagyobb a tav- nyalán is.

\* Gyászjelentés. — Mély fájdalommal s me- gszorongott szívvel tudatjuk néhai VES- KÖZCI BUDAHAZI JÓZSEFNEK az áldott emlékeztetést jó férjnek, atyának, illetőleg é- rnak, nagyapának és testvérnek folyó év fe- bruárius hó 21-ik napján, munkás és közhasznú élete 72 ik, boldog házasságának 47-ik évében, hosszas, de különösen 6 heti súlyos szenvedés után bekövetkezett elhunytát. A halotti gyász- tisztességet február hó 24-ik napján, ked- den délután 3 órakor, előbb a nagy-csaputó- czaai 359. számú háznál, aztán a ref. kistémp- lomban rövid szertartással történik, s onnan a boldogulniak földi részei a cseleg-útcazi sir- kertbe vitetnek a földi nyugalomra. — Mély gyászszünettel a boldogulniak vérokona- nai, pályatársai, ösmerészei s általában az egész t. ez. közönség részvételt kívánó tagjai tisztelettel meghívottak. — Debreczen, 1880. február 22. Öregy Budaházy József, Na- nányi Theresia; Budaházy Mihály, a megbol- dogult testvére; Budaházy Jozsefa, férj. Ber- goffer István; Budaházy Mária, férj. Budaházy Antal; Budaházy Mikós s neje Gyúrkó Maud; Budaházy Albert s neje Berghofer Ida; Budaházy Johanna, férj. Kassay Samu- el, az unokák nevében is.

\* Felekyné. a budapesti nemzeti színház előrendő drámai lényje vendég-előadás- csa- jából városunkba érkezett. Első fellépé- hol- nap lesz „Stuart Mária”-ban. Színházlátoga- tóközönségünk az ő fellépéit folytán ritka mé- rézetben fog részesei.

\* Gazdátlan malom. Pozsonyban nem rég egy vízi malmot fogtak ki, mely Ausztriából uszárt lefelé. Egy lélek sem volt rajta. Több odaváló molnár a partra kötött idegen malmot felszárkolt szétbontolni kezdte. A pozsonyi hatóság hírlapok utján felszólítja most az is- meretlen tulajdonost, hogy malomát rendel- kezzék.

\* Ördög bilijája. B. P. helybeli lakos mesterségére beütelés hentes mester, a múlt év mártus 20-án felrúdlott Budapestre sörtes- eladói. Persze, hogy Kőbányán a sörtes- kül- városban fenéklét meg, s miután eladta sör- tét, beéret egy kis áldomásra Friedmann Bernát kőbányai lakoshoz. — Ott épen compania volt, s a lázi ur indítványára mellé ültek és makoának. Kártyázás közben a debreczeni évi- vit a szíves házi gazla csakította, úgy hogy a játék végére alig enlékszik. Miután azo- ban maga is kíváncsi volt rá, jelentést a fent- fejtett törvényszéknek. A tárgyalás tegnapi délután tartott meg s hazzard játék véstéggel vádolva Friedmann Bernát, Györgyevics Sándor és B. P. állottak a törvényszék előtt. B. azt állítja, hogy h-tven forintjából reggel csak 20-át talál szézeben. Vádlottak ezzel szem- ben azt mondták, hogy B. Guzelimni Péter szalmái eszmélőtől 300 frt kért kölcsön, annak most is tartozik. A törvényszék, miután harmad rendű vádlott Hora Alajos, — ki jelen- leg Pozsonyban van — nem jelelt meg a tárg- yalást elnapolta.

\* A debreczeni kereskedő testület febr. hó 21-ikén tartá választmányi ülését. Elnök Szepessy Antal; úttár: a jegyző B-sztarcsegy Károly. A választmányi tagok nagyobb rész- t jelen voltak. Elnök megnyitván az ülést f. évi január hó 24. tartott választmányi ülés előter- jesztése alapján a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karak f. 1879/80 tanévre adandó drágasági pótlék kezdése merült fel; melyre nézve az időszerűt azonnal folyórá- tendó 5% szavazattal meg. Tártyalattak a folyó ügyek közül Németi L. kereskedő kér- vényre Bertó L. tanulóak özgje-álói kitöröl- tetése iránt. Helybenhagyott. — Czukor L.

\* A loocs-pocs idénye beállott. Egész nap és éjjel olvad, közben eső esik; a hó- tő- meg alól bőven omlik az iszapos víz, annyira, hogy a járdákon már nem is lehet közlekedni. — Az olvadás azonban egyébut még nagyobb bajt okoz; a folyók duzzadnak, a lapályok el vannak borítva s ha az isteni gondviselés nem óri, s ha az olvadás így rohamos lesz, a folyamok körül ismét be fog állani az árvíz- veszedelem, — talán még nagyobb a tav- nyalán is.

\* Gyászjelentés. — Mély fájdalommal s me- gszorongott szívvel tudatjuk néhai VES- KÖZCI BUDAHAZI JÓZSEFNEK az áldott emlékeztetést jó férjnek, atyának, illetőleg é- rnak, nagyapának és testvérnek folyó év fe- bruárius hó 21-ik napján, munkás és közhasznú élete 72 ik, boldog házasságának 47-ik évében, hosszas, de különösen 6 heti súlyos szenvedés után bekövetkezett elhunytát. A halotti gyász- tisztességet február hó 24-ik napján, ked- den délután 3 órakor, előbb a nagy-csaputó- czaai 359. számú háznál, aztán a ref. kistémp- lomban rövid szertartással történik, s onnan a boldogulniak földi részei a cseleg-útcazi sir- kertbe vitetnek a földi nyugalomra. — Mély gyászszünettel a boldogulniak vérokona- nai, pályatársai, ösmerészei s általában az egész t. ez. közönség részvételt kívánó tagjai tisztelettel meghívottak. — Debreczen, 1880. február 22. Öregy Budaházy József, Na- nányi Theresia; Budaházy Mihály, a megbol- dogult testvére; Budaházy Jozsefa, férj. Ber- goffer István; Budaházy Mária, férj. Budaházy Antal; Budaházy Mikós s neje Gyúrkó Maud; Budaházy Albert s neje Berghofer Ida; Budaházy Johanna, férj. Kassay Samu- el, az unokák nevében is.

\* Felekyné. a budapesti nemzeti színház előrendő drámai lényje vendég-előadás- csa- jából városunkba érkezett. Első fellépé- hol- nap lesz „Stuart Mária”-ban. Színházlátoga- tóközönségünk az ő fellépéit folytán ritka mé- rézetben fog részesei.

\* Gazdátlan malom. Pozsonyban nem rég egy vízi malmot fogtak ki, mely Ausztriából uszárt lefelé. Egy lélek sem volt rajta. Több odaváló molnár a partra kötött idegen malmot felszárkolt szétbontolni kezdte. A pozsonyi hatóság hírlapok utján felszólítja most az is- meretlen tulajdonost, hogy malomát rendel- kezzék.

\* Ördög bilijája. B. P. helybeli lakos mesterségére beütelés hentes mester, a múlt év mártus 20-án felrúdlott Budapestre sörtes- eladói. Persze, hogy Kőbányán a sörtes- kül- városban fenéklét meg, s miután eladta sör- tét, beéret egy kis áldomásra Friedmann Bernát kőbányai lakoshoz. — Ott épen compania volt, s a lázi ur indítványára mellé ültek és makoának. Kártyázás közben a debreczeni évi- vit a szíves házi gazla csakította, úgy hogy a játék végére alig enlékszik. Miután azo- ban maga is kíváncsi volt rá, jelentést a fent- fejtett törvényszéknek. A tárgyalás tegnapi délután tartott meg s hazzard játék véstéggel vádolva Friedmann Bernát, Györgyevics Sándor és B. P. állottak a törvényszék előtt. B. azt állítja, hogy h-tven forintjából reggel csak 20-át talál szézeben. Vádlottak ezzel szem- ben azt mondták, hogy B. Guzelimni Péter szalmái eszmélőtől 300 frt kért kölcsön, annak most is tartozik. A törvényszék, miután harmad rendű vádlott Hora Alajos, — ki jelen- leg Pozsonyban van — nem jelelt meg a tárg- yalást elnapolta.

\* A debreczeni kereskedő testület febr. hó 21-ikén tartá választmányi ülését. Elnök Szepessy Antal; úttár: a jegyző B-sztarcsegy Károly. A választmányi tagok nagyobb rész- t jelen voltak. Elnök megnyitván az ülést f. évi január hó 24. tartott választmányi ülés előter- jesztése alapján a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karak f. 1879/80 tanévre adandó drágasági pótlék kezdése merült fel; melyre nézve az időszerűt azonnal folyórá- tendó 5% szavazattal meg. Tártyalattak a folyó ügyek közül Németi L. kereskedő kér- vényre Bertó L. tanulóak özgje-álói kitöröl- tetése iránt. Helybenhagyott. — Czukor L.

\* A loocs-pocs idénye beállott. Egész nap és éjjel olvad, közben eső esik; a hó- tő- meg alól bőven omlik az iszapos víz, annyira, hogy a járdákon már nem is lehet közlekedni. — Az olvadás azonban egyébut még nagyobb bajt okoz; a folyók duzzadnak, a lapályok el vannak borítva s ha az isteni gondviselés nem óri, s ha az olvadás így rohamos lesz, a folyamok körül ismét be fog állani az árvíz- veszedelem, — talán még nagyobb a tav- nyalán is.

\* Gyászjelentés. — Mély fájdalommal s me- gszorongott szívvel tudatjuk néhai VES- KÖZCI BUDAHAZI JÓZSEFNEK az áldott emlékeztetést jó férjnek, atyának, illetőleg é- rnak, nagyapának és testvérnek folyó év fe- bruárius hó 21-ik napján, munkás és közhasznú élete 72 ik, boldog házasságának 47-ik évében, hosszas, de különösen 6 heti súlyos szenvedés után bekövetkezett elhunytát. A halotti gyász- tisztességet február hó 24-ik napján, ked- den délután 3 órakor, előbb a nagy-csaputó- czaai 359. számú háznál, aztán a ref. kistémp- lomban rövid szertartással történik, s onnan a boldogulniak földi részei a cseleg-útcazi sir- kertbe vitetnek a földi nyugalomra. — Mély gyászszünettel a boldogulniak vérokona- nai, pályatársai, ösmerészei s általában az egész t. ez. közönség részvételt kívánó tagjai tisztelettel meghívottak. — Debreczen, 1880. február 22. Öregy Budaházy József, Na- nányi Theresia; Budaházy Mihály, a megbol- dogult testvére; Budaházy Jozsefa, férj. Ber- goffer István; Budaházy Mária, férj. Budaházy Antal; Budaházy Mikós s neje Gyúrkó Maud; Budaházy Albert s neje Berghofer Ida; Budaházy Johanna, férj. Kassay Samu- el, az unokák nevében is.

\* Felekyné. a budapesti nemzeti színház előrendő drámai lényje vendég-előadás- csa- jából városunkba érkezett. Első fellépé- hol- nap lesz „Stuart Mária”-ban. Színházlátoga- tóközönségünk az ő fellépéit folytán ritka mé- rézetben fog részesei.

\* Gazdátlan malom. Pozsonyban nem rég egy vízi malmot fogtak ki, mely Ausztriából uszárt lefelé. Egy lélek sem volt rajta. Több odaváló molnár a partra kötött idegen malmot felszárkolt szétbontolni kezdte. A pozsonyi hatóság hírlapok utján felszólítja most az is- meretlen tulajdonost, hogy malomát rendel- kezzék.

\* Ördög bilijája. B. P. helybeli lakos mesterségére beütelés hentes mester, a múlt év mártus 20-án felrúdlott Budapestre sörtes- eladói. Persze, hogy Kőbányán a sörtes- kül- városban fenéklét meg, s miután eladta sör- tét, beéret egy kis áldomásra Friedmann Bernát kőbányai lakoshoz. — Ott épen compania volt, s a lázi ur indítványára mellé ültek és makoának. Kártyázás közben a debreczeni évi- vit a szíves házi gazla csakította, úgy hogy a játék végére alig enlékszik. Miután azo- ban maga is kíváncsi volt rá, jelentést a fent- fejtett törvényszéknek. A tárgyalás tegnapi délután tartott meg s hazzard játék véstéggel vádolva Friedmann Bernát, Györgyevics Sándor és B. P. állottak a törvényszék előtt. B. azt állítja, hogy h-tven forintjából reggel csak 20-át talál szézeben. Vádlottak ezzel szem- ben azt mondták, hogy B. Guzelimni Péter szalmái eszmélőtől 300 frt kért kölcsön, annak most is tartozik. A törvényszék, miután harmad rendű vádlott Hora Alajos, — ki jelen- leg Pozsonyban van — nem jelelt meg a tárg- yalást elnapolta.

\* A debreczeni kereskedő testület febr. hó 21-ikén tartá választmányi ülését. Elnök Szepessy Antal; úttár: a jegyző B-sztarcsegy Károly. A választmányi tagok nagyobb rész- t jelen voltak. Elnök megnyitván az ülést f. évi január hó 24. tartott választmányi ülés előter- jesztése alapján a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karak f. 1879/80 tanévre adandó drágasági pótlék kezdése merült fel; melyre nézve az időszerűt azonnal folyórá- tendó 5% szavazattal meg. Tártyalattak a folyó ügyek közül Németi L. kereskedő kér- vényre Bertó L. tanulóak özgje-álói kitöröl- tetése iránt. Helybenhagyott. — Czukor L.

\* A loocs-pocs idénye beállott. Egész nap és éjjel olvad, közben eső esik; a hó- tő- meg alól bőven omlik az iszapos víz, annyira, hogy a járdákon már nem is lehet közlekedni. — Az olvadás azonban egyébut még nagyobb bajt okoz; a folyók duzzadnak, a lapályok el vannak borítva s ha az isteni gondviselés nem óri, s ha az olvadás így rohamos lesz, a folyamok körül ismét be fog állani az árvíz- veszedelem, — talán még nagyobb a tav- nyalán is.

\* Gyászjelentés. — Mély fájdalommal s me- gszorongott szívvel tudatjuk néhai VES- KÖZCI BUDAHAZI JÓZSEFNEK az áldott emlékeztetést jó férjnek, atyának, illetőleg é- rnak, nagyapának és testvérnek folyó év fe- bruárius hó 21-ik napján, munkás és közhasznú élete 72 ik, boldog házasságának 47-ik évében, hosszas, de különösen 6 heti súlyos szenvedés után bekövetkezett elhunytát. A halotti gyász- tisztességet február hó 24-ik napján, ked- den délután 3 órakor, előbb a nagy-csaputó- czaai 359. számú háznál, aztán a ref. kistémp- lomban rövid szertartással történik, s onnan a boldogulniak földi részei a cseleg-útcazi sir- kertbe vitetnek a földi nyugalomra. — Mély gyászszünettel a boldogulniak vérokona- nai, pályatársai, ösmerészei s általában az egész t. ez. közönség részvételt kívánó tagjai tisztelettel meghívottak. — Debreczen, 1880. február 22. Öregy Budaházy József, Na- nányi Theresia; Budaházy Mihály, a megbol- dogult testvére; Budaházy Jozsefa, férj. Ber- goffer István; Budaházy Mária, férj. Budaházy Antal; Budaházy Mikós s neje Gyúrkó Maud; Budaházy Albert s neje Berghofer Ida; Budaházy Johanna, férj. Kassay Samu- el, az unokák nevében is.

\* Felekyné. a budapesti nemzeti színház előrendő drámai lényje vendég-előadás- csa- jából városunkba érkezett. Első fellépé- hol- nap lesz „Stuart Mária”-ban. Színházlátoga- tóközönségünk az ő fellépéit folytán ritka mé- rézetben fog részesei.

\* Gazdátlan malom. Pozsonyban nem rég egy vízi malmot fogtak ki, mely Ausztriából uszárt lefelé. Egy lélek sem volt rajta. Több odaváló molnár a partra kötött idegen malmot felszárkolt szétbontolni kezdte. A pozsonyi hatóság hírlapok utján felszólítja most az is- meretlen tulajdonost, hogy malomát rendel- kezzék.

\* Ördög bilijája. B. P. helybeli lakos mesterségére beütelés hentes mester, a múlt év mártus 20-án felrúdlott Budapestre sörtes- eladói. Persze, hogy Kőbányán a sörtes- kül- városban fenéklét meg, s miután eladta sör- tét, beéret egy kis áldomásra Friedmann Bernát kőbányai lakoshoz. — Ott épen compania volt, s a lázi ur indítványára mellé ültek és makoának. Kártyázás közben a debreczeni évi- vit a szíves házi gazla csakította, úgy hogy a játék végére alig enlékszik. Miután azo- ban maga is kíváncsi volt rá, jelentést a fent- fejtett törvényszéknek. A tárgyalás tegnapi délután tartott meg s hazzard játék véstéggel vádolva Friedmann Bernát, Györgyevics Sándor és B. P. állottak a törvényszék előtt. B. azt állítja, hogy h-tven forintjából reggel csak 20-át talál szézeben. Vádlottak ezzel szem- ben azt mondták, hogy B. Guzelimni Péter szalmái eszmélőtől 300 frt kért kölcsön, annak most is tartozik. A törvényszék, miután harmad rendű vádlott Hora Alajos, — ki jelen- leg Pozsonyban van — nem jelelt meg a tárg- yalást elnapolta.

\* A debreczeni kereskedő testület febr. hó 21-ikén tartá választmányi ülését. Elnök Szepessy Antal; úttár: a jegyző B-sztarcsegy Károly. A választmányi tagok nagyobb rész- t jelen voltak. Elnök megnyitván az ülést f. évi január hó 24. tartott választmányi ülés előter- jesztése alapján a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karak f. 1879/80 tanévre adandó drágasági pótlék kezdése merült fel; melyre nézve az időszerűt azonnal folyórá- tendó 5% szavazattal meg. Tártyalattak a folyó ügyek közül Németi L. kereskedő kér- vényre Bertó L. tanulóak özgje-álói kitöröl- tetése iránt. Helybenhagyott. — Czukor L.

\* A loocs-pocs idénye beállott. Egész nap és éjjel olvad, közben eső esik; a hó- tő- meg alól bőven omlik az iszapos víz, annyira, hogy a járdákon már nem is lehet közlekedni. — Az olvadás azonban egyébut még nagyobb bajt okoz; a folyók duzzadnak, a lapályok el vannak borítva s ha az isteni gondviselés nem óri, s ha az olvadás így rohamos lesz, a folyamok körül ismét be fog állani az árvíz- veszedelem, — talán még nagyobb a tav- nyalán is.

\* Gyászjelentés. — Mély fájdalommal s me- gszorongott szívvel tudatjuk néhai VES- KÖZCI BUDAHAZI JÓZSEFNEK az áldott emlékeztetést jó férjnek, atyának, illetőleg é- rnak, nagyapának és testvérnek folyó év fe- bruárius hó 21-ik napján, munkás és közhasznú élete 72 ik, boldog házasságának 47-ik évében, hosszas, de különösen 6 heti súlyos szenvedés után bekövetkezett elhunytát. A halotti gyász- tisztességet február hó 24-ik napján, ked- den délután 3 órakor, előbb a nagy-csaputó- czaai 359. számú háznál, aztán a ref. kistémp- lomban rövid szertartással történik, s onnan a boldogulniak földi részei a cseleg-útcazi sir- kertbe vitetnek a földi nyugalomra. — Mély gyászszünettel a boldogulniak vérokona- nai, pályatársai, ösmerészei s általában az egész t. ez. közönség részvételt kívánó tagjai tisztelettel meghívottak. — Debreczen, 1880. február 22. Öregy Budaházy József, Na- nányi Theresia; Budaházy Mihály, a megbol- dogult testvére; Budaházy Jozsefa, férj. Ber- goffer István; Budaházy Mária, férj. Budaházy Antal; Budaházy Mikós s neje Gyúrkó Maud; Budaházy Albert s neje Berghofer Ida; Budaházy Johanna, férj. Kassay Samu- el, az unokák nevében is.

\* Felekyné. a budapesti nemzeti színház előrendő drámai lényje vendég-előadás- csa- jából városunkba érkezett. Első fellépé- hol- nap lesz „Stuart Mária”-ban. Színházlátoga- tóközönségünk az ő fellépéit folytán ritka mé- rézetben fog részesei.

\* Gazdátlan malom. Pozsonyban nem rég egy vízi malmot fogtak ki, mely Ausztriából uszárt lefelé. Egy lélek sem volt rajta. Több odaváló molnár a partra kötött idegen malmot felszárkolt szétbontolni kezdte. A pozsonyi hatóság hírlapok utján felszólítja most az is- meretlen tulajdonost, hogy malomát rendel- kezzék.

\* Ördög bilijája. B. P. helybeli lakos mesterségére beütelés hentes mester, a múlt év mártus 20-án felrúdlott Budapestre sörtes- eladói. Persze, hogy Kőbányán a sörtes- kül- városban fenéklét meg, s miután eladta sör- tét, beéret egy kis áldomásra Friedmann Bernát kőbányai lakoshoz. — Ott épen compania volt, s a lázi ur indítványára mellé ültek és makoának. Kártyázás közben a debreczeni évi- vit a szíves házi gazla csakította, úgy hogy a játék végére alig enlékszik. Miután azo- ban maga is kíváncsi volt rá, jelentést a fent- fejtett törvényszéknek. A tárgyalás tegnapi délután tartott meg s hazzard játék véstéggel vádolva Friedmann Bernát, Györgyevics Sándor és B. P. állottak a törvényszék előtt. B. azt állítja, hogy h-tven forintjából reggel csak 20-át talál szézeben. Vádlottak ezzel szem- ben azt mondták, hogy B. Guzelimni Péter szalmái eszmélőtől 300 frt kért kölcsön, annak most is tartozik. A törvényszék, miután harmad rendű vádlott Hora Alajos, — ki jelen- leg Pozsonyban van — nem jelelt meg a tárg- yalást elnapolta.

\* A debreczeni kereskedő testület febr. hó 21-ikén tartá választmányi ülését. Elnök Szepessy Antal; úttár: a jegyző B-sztarcsegy Károly. A választmányi tagok nagyobb rész- t jelen voltak. Elnök megnyitván az ülést f. évi január hó 24. tartott választmányi ülés előter- jesztése alapján a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karak f. 1879/80 tanévre adandó drágasági pótlék kezdése merült fel; melyre nézve az időszerűt azonnal folyórá- tendó 5% szavazattal meg. Tártyalattak a folyó ügyek közül Németi L. kereskedő kér- vényre Bertó L. tanulóak özgje-álói kitöröl- tetése iránt. Helybenhagyott. — Czukor L.

\* A loocs-pocs idénye beállott. Egész nap és éjjel olvad, közben eső esik; a hó- tő- meg alól bőven omlik az iszapos víz, annyira, hogy a járdákon már nem is lehet közlekedni. — Az olvadás azonban egyébut még nagyobb bajt okoz; a folyók duzzadnak, a lapályok el vannak borítva s ha az isteni gondviselés nem óri, s ha az olvadás így rohamos lesz, a folyamok körül ismét be fog állani az árvíz- veszedelem, — talán még nagyobb a tav- nyalán is.

\* Gyászjelentés. — Mély fájdalommal s me- gszorongott szívvel tudatjuk néhai VES- KÖZCI BUDAHAZI JÓZSEFNEK az áldott emlékeztetést jó férjnek, atyának, illetőleg é- rnak, nagyapának és testvérnek folyó év fe- bruárius hó 21-ik napján, munkás és közhasznú élete 72 ik, boldog házasságának 47-ik évében, hosszas, de különösen 6 heti súlyos szenvedés után bekövetkezett elhunytát. A halotti gyász- tisztességet február hó 24-ik napján, ked- den délután 3 órakor, előbb a nagy-csaputó- czaai 359. számú háznál, aztán a ref. kistémp- lomban rövid szertartással történik, s onnan a boldogulniak földi részei a cseleg-útcazi sir- kertbe vitetnek a földi nyugalomra. — Mély gyászszünettel a boldogulniak vérokona- nai, pályatársai, ösmerészei s általában az egész t. ez. közönség részvételt kívánó tagjai tisztelettel meghívottak. — Debreczen, 1880. február 22. Öregy Budaházy József, Na- nányi Theresia; Budaházy Mihály, a megbol- dogult testvére; Budaházy Jozsefa, férj. Ber- goffer István; Budaházy Mária, férj. Budaházy Antal; Budaházy Mikós s neje Gyúrkó Maud; Budaházy Albert s neje Berghofer Ida; Budaházy Johanna, férj. Kassay Samu- el, az unokák nevében is.

\* Felekyné. a budapesti nemzeti színház előrendő drámai lényje vendég-előadás- csa- jából városunkba érkezett. Első fellépé- hol- nap lesz „Stuart Mária”-ban. Színházlátoga- tóközönségünk az ő fellépéit folytán ritka mé- rézetben fog részesei.

\* Gazdátlan malom. Pozsonyban nem rég egy vízi malmot fogtak ki, mely Ausztriából uszárt lefelé. Egy lélek sem volt rajta. Több odaváló molnár a partra kötött idegen malmot felszárkolt szétbontolni kezdte. A pozsonyi hatóság hírlapok utján felszólítja most az is- meretlen tulajdonost, hogy malomát rendel- kezzék.

\* Ördög bilijája. B. P. helybeli lakos mesterségére beütelés hentes mester, a múlt év mártus 20-án felrúdlott Budapestre sörtes- eladói. Persze, hogy Kőbányán a sörtes- kül- városban fenéklét meg, s miután eladta sör- tét, beéret egy kis áldomásra Friedmann Bernát kőbányai lakoshoz. — Ott épen compania volt, s a lázi ur indítványára mellé ültek és makoának. Kártyázás közben a debreczeni évi- vit a szíves házi gazla csakította, úgy hogy a játék végére alig enlékszik. Miután azo- ban maga is kíváncsi volt rá, jelentést a fent- fejtett törvényszéknek. A tárgyalás tegnapi délután tartott meg s hazzard játék véstéggel vádolva Friedmann Bernát, Györgyevics Sándor és B. P. állottak a törvényszék előtt. B. azt állítja, hogy h-tven forintjából reggel csak 20-át talál szézeben. Vádlottak ezzel szem- ben azt mondták, hogy B. Guzelim